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SCHRIFTELIJKE VRAAG P-3312/03
van Enrico Ferri (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Voorwaarden voor inschrijving in het dekhengstenregister - omzetting communautaire 
wetgeving

Meent de Commissie niet dat de manier waarop Italië de communautaire wetgeving betreffende de 
voorwaarden voor de registratie van dekhengsten (vereisten waaraan de lidstaten moeten voldoen) 
heeft omgezet een belemmering vormt voor het vrije verkeer van goederen, de vrije dienstverlening 
en dus voor het intracommunautaire handelsverkeer?

Italië (bevoegde instantie: het Ministerie van Land- en Bosbouw) is het enige land dat, naast het 
opleggen van bepaalde verplichtingen als voorwaarde voor inschrijving van dekhengsten in het 
register, voorziet in de instelling van een ad hoc commissie voor morfologische keuring, wier 
uitspraak definitief en onaanvechtbaar is.

Is de Commissie niet van mening dat deze commissie in Italië het gebruik van en de handel in 
dekhengsten die niet door de keuring geraken belemmert, terwijl de dieren aan de vereisten voldoen 
op basis waarvan zij in een andere lidstaat (het VK bijvoorbeeld, waar een dergelijke commissie niet 
bestaat) wel zouden kunnen worden gebruikt?

Meent de Commissie voorts niet dat de onmogelijkheid om tegen de uitspraak van de commissie 
beroep aan te tekenen indruist tegen het Gemeenschapsrecht en de procedures ervan?

Onder verwijzing naar Richtlijn 90/427/EG1 van 26 juni 1990 (vaststelling van zootechnische en 
genealogische voorschriften voor het intracommunautaire handelsverkeer in paardachtigen) en 
daaropvolgende wijzigingen, de beschikking van de Commissie 92/353/EEG2 van 11 juni 1992 
(organisaties en verenigingen die stamboeken voor geregistreerde paardachtigen bijhouden of 
aanleggen) en wijzigingen, en de beschikking van de Commissie 96/78/EG3 van 10 januari 1996 
(criteria voor de inschrijving en de registratie van paardachtigen in de stamboeken voor de fokkerij) 
en wijzigingen, wens ik de Commissie de volgende vragen te stellen:

- kan de Commissie nagaan of Italië de communautaire wetgeving betreffende deze sector 
correct en adequaat heeft omgezet?

- Kan de Commissie de wettigheid nagaan van de hierboven genoemde keuringscommissie, die 
alleen in Italië bestaat en tegen het oordeel waarvan geen beroepsmogelijkheden bestaan, waardoor in 
Italië vergeleken met de andere lidstaten de handel bemoeilijkt wordt, hetgeen haaks staat op de 
beginselen van de vrije mededinging?
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